



FIRMADO POR

Secretaría en funciones de Comarca de la Litera
Ana Cristina Soláns Mallor
09/08/2024



NIF: P2200131G

Contratación

Expediente 1348407N



DILIGENCIA DE CORRECCIÓN DE ERROR DE ACTA DE MESA DE CONTRATACIÓN

Asunto: Rectificación del Acta de la Mesa de Contratación celebrada el 7 de agosto de 2024.

Expediente SM 24 05: Suministro de un vehículo con equipo recolector dual, con tolva trasera de 3 m³ y delantera de 1.5 m³.

En el Acta de la Mesa de Contratación de 7 de agosto de 2024, de apertura y valoración de la oferta presentada por Motortrans S.A., se ha apreciado un error en la indicación del resultado del segundo criterio de adjudicación, corrigiéndose en los siguientes términos:

Dónde dice:

"REDUCCIÓN DEL PLAZO DE ENTREGA: reducción de tres semanas desde la firma del contrato".

Debe decir:

"REDUCCIÓN DEL PLAZO DE ENTREGA: reducción de una semana desde la firma del contrato".

Por medio de la presente Diligencia y en aplicación de lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, según el cual "Las Administraciones Públicas, podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos.", se procede a la rectificación de dicho error.

Tamarite de Litera, a la fecha de la firma
LA SECRETARIA DE LA MESA DE CONTRATACIÓN

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE



Comarca de La Litera

Código Seguro de Verificación: 4RAA AA9A FQQ7 4MUU 77QY

CORRECCIÓN ACTA SUMINISTRO CAMIÓN SM 24 05 - SEFYCU 5203883

La comprobación de la autenticidad de este documento y otra información está disponible en <https://alitera.sedipualba.es/>

Pág. 1 de 1